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Nota de premsa

A l’Estartit, el 30 de setembre de 2021
BALANÇ DE LA TEMPORADA DE LES ACTIVITATS NÀUTIQUES A TORROELLA DE MONTGRÍ – L’ESTARTIT 
 
(30.09.2021) La temporada turística ha estat marcada un any més per les restriccions i les mesures adoptades per la Covid-19
 
Les activitats nàutiques, son una de les principals activitats turístiques de la nostra destinació. Enguany , ha estat novament una temporada atípica, amb mesures d’higiene i seguretat però malgrat tot, ja amb una tímida tendència cap a la normalitat.
 
Aquesta temporada va iniciar-se amb grups d’estudiants que van escollir la nostra destinació per a fer les seves primeres sortides de colònies o excursions després de molts mesos de no realitzar-ne, i també amb grups de submarinistes que han començat a organitzar-se.

 
El balanç de la temporada és lleugerament superior al 2020, però encara dista de les dades d’ocupació registrades fins al 2019. El client ha estat bàsicament nacional però ja hem tingut clients estrangers, especialment francesos, belgues i holandesos, per la possibilitat de desplaçar-se en cotxe fins a la nostra destinació. 
 
Els clients que ens han visitat han optat per tota mena d’esports nàutics, però destacaríem la pràctica del caiac, les excursions marítimes o el lloguer d’embarcacions, que es poden fer de forma individual o en grups de convivència habitual. 

A Torroella de Montgrí i l’Estartit és possible la pràctica de tota mena d’esports nàutics, adaptats a totes les edats i nivells i dins l’entorn immillorable del Parc Natural del Montgrí, les illes Medes i el Baix Ter, una experiència única!
 
 
@ajuntamentorroellademontgri @comunicacio.delestartit @visitestartit @enestartit 

Adjuntem fotos d’algunes activitats per il·lustrar la notícia.
Per més informació:

Estació Nàutica l’Estartit – illes Medes

Tel 972 750 699

gerencia@enestartit.com 

ESTACIÓ NÀUTICA L’ESTARTIT – ILLES MEDES

C/ de la Platja, 10-12 – 17258 L’Estartit (Girona) – Tel 972 750 699
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